

平成27年度定期監査結果報告書（第2次） 数値の訂正について（正誤表）

訂正箇所

- ・報告書P1 「1 監査の期日及び対象」の表内

【誤】

P1 「1 監査の期日及び対象」内の表

平成28年2月16日	社会福祉課・高齢者福祉課・健康づくり推進課
平成27年2月17日	会計課・議会事務局・監査事務局

【正】

P1 「1 監査の期日及び対象」内の表

平成28年2月16日	社会福祉課・高齢者福祉課・健康づくり推進課
平成28年2月17日	会計課・議会事務局・監査事務局